
Besluiten schepencollege 15 september 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 8 september 2020. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met de organisatie van het evenement ‘Familie/bubbel zoektocht; Scavenger Hunt’. 

2. Akkoord met de organisatie van het evenement ‘2de 360’ van de Suikerstreek’. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullend politiereglement 

betreffende het optimaliseren van de tonnagebeperking op het kruispunt Moespikvest/St.-

Helenavest’ op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanvullend politiereglement 

betreffende het invoeren van éénrichtingsverkeer in de Groenstraat in het gedeelte tussen de 

Moespikvest/Invalsweg en de Moespikstraat’ op de agenda te plaatsen.  

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

2. Neemt kennis van het advies van de omgevingsambtenaar inzake OMV_2020086066 en maakt 

het zich eigen. Het bezwaar wordt ontvankelijk maar ongegrond verklaard. 

 

BD03 – Tienen werkt 

1. Akkoord met schoolstages in onthaalgezinnen. 

2. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen van de dienst onthaalouders. 

 

Overige punten 

1. Akkoord met een afwijking nachtlawaai voor werken aan de spoorwegovergangen aan de 

Vliegveldweg en in Wulmersum. 

2. Akkoord met de gedeeltelijke ontheffing van belasting op het bouwen en verbouwen van gebouwen 

(1). 

3. Akkoord met de gedeeltelijke ontheffing van belasting op het bouwen en verbouwen van gebouwen 

(2). 

4. Akkoord met de uitbetaling van een jaarlijkse vergoeding voor het ophalen en opvangen van 

rondzwervende katten en honden aan vzw Tiense Dierenbescherming. 

5. Akkoord met een rechtzetting inzake een bezwaarschrift inname openbaar domein (artikelnummer 

00020 en 00031). 

6. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Berg van 

Leningstraat. 



7. Akkoord met de definitieve oplevering en de volledige vrijgave van de borg van de opdracht 

‘Aanleggen van een glasvezelnetwerk tussen het stadhuis, buitendienst stadsmagazijn, sociaal 

huis en politiegebouw. 

8. Akkoord met een lijst van goed te keuren bijkomende facturen markten 2de semester 2020. 

9. Akkoord met het afsluiten van vrijwilligersovereenkomsten voor de bibliotheek. 

10. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen van de bibliotheek. 

11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 

‘Samenwerkingsovereenkomst tussen de zelfstandige groepering ‘Interleuven Ondersteunende 

Activiteiten’ en haar leden’ op de agenda te plaatsen. 

12. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Verwerkersovereenkomst 

tussen de zelfstandige groepering ‘Interleuven Ondersteunende Activiteiten’ en de stad Tienen’ op 

de agenda te plaatsen. 

13. Akkoord met de terugbetaling van het derde deel van de terugbetaling inschrijvingsgelden ART voor 

het schooljaar 2020-2021. 

14. Akkoord met de uitvoerbaarverklaring van het belastingskohier der belasting op het ophalen van 

huisvuil – handel/diensten 2020. 

15. Akkoord met het ontvankelijk doch ongegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting 

op masten en pylonen ten laste van NV Proximus, dienstjaar 2020. 

16. Akkoord met het ontvankelijk doch ongegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting 

op masten en pylonen ten laste van NV Telenet Group, dienstjaar 2020. 

17. Akkoord met het ontvankelijk doch ongegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting 

op masten en pylonen ten laste van NV Orange Belgium, dienstjaar 2020. 

18. Akkoord met een lijst van bestelbons. 

19. Akkoord met het tweede deel van het voorstel aan de voorzitter van de gemeenteraad met 

agendapunten voor de raad van 24 september 2020. 

20. Behandeling van de variapunten. 

21. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt 

‘Samenwerkingsovereenkomst tussen de zelfstandige groepering ‘Interleuven Ondersteunende 

Activiteiten’ en haar leden – aanduiding afgevaardigden stuurgroep’ op de agenda te plaatsen. 

22. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Reizigersstraat. 

23. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen (1). 

24. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen (2). 

25. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘CORONA – Vaststelling 

reglement tijdelijke winterterrassen’ op de agenda te plaatsen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met het voorstel positieve actie voor de Week van de Handhaving van 5 tot 11 oktober 

2020. 

2. Akkoord met de goedkeuring van de gunning van de raamovereenkomst voor het aanbrengen van 

wegmarkeringen en het leveren van wegenisverf. 

3. Het agendapunt ‘Raamovereenkomst voor het leveren van ongediertebestrijdingsmiddelen – 

Stopzetting procedure’ wordt verdaagd. 



4. Akkoord met de goedkeuring stopzetting procedure voor de raamovereenkomst voor de 

voorbereiding en de aanplant van bloemenbollen, struiken en bomen (voorbehouden opdracht). 

5. Akkoord met de goedkeuring heropstart procedure voor de raamovereenkomst voor de 

voorbereiding en de aanplant van bloemenbollen, struiken en bomen (voorbehouden opdracht). 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Akkoord met de aanstelling in tijdelijk dienstverband van een leraar muziekinitiatie ORFF ART 

(hoofdvestigingsplaats). 

2. Akkoord met de organisatie van de SportAwards 2020. 

3. Principieel akkoord met een alternatief programma Kweikersdag 2020. 

4. Akkoord met de sanering databank bibliotheek i.f.v. instap EBS (fase 2). 

 

De troeven van Tienen in de verf zetten 

1. Akkoord met de stopzetting van de website en het gebruik van het logo van ‘De Tien’. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met de definitieve oplevering van ruilverkaveling Willebringen: wegenwerken deel 1 – B.B. 

nr. VLB/2015/R3000303/2 (vaste schijf). 

2. Akkoord met de stopzetting van de procedure voor de raamovereenkomst voor het plaatsen van 

een nieuwe terrasinfrastructuur. 

3. Akkoord met de vaststelling van opdrachtdocumenten, goedkeuring plaatsingswijze en de opstart 

van de procedure bij de raamovereenkomst voor het plaatsen van een nieuwe terrasinfrastructuur. 

 

Verder op weg naar een klimaatneutrale stad 

1. Akkoord met de kennisgeving van het verder verloop van de actie BD9/AP15/ACT3 optimalisatie 

openbare verlichting dmv overschakeling op LED-verlichting. 

 

Het creëren van kansen voor iedereen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Goedkeuring reglement 

inzake de toekenning en het gebruik van waardebonnen ter ondersteuning van het 

consumptiebudget voor kwetsbare doelgroepen en van de lokale economie’ op de agenda te 

plaatsen. 

2. Akkoord met een aanvraag subsidie ter ondersteuning van het consumptiebudget voor kwetsbare 

kinderen. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Akkoord met de goedkeuring van de gunning van de raamovereenkomst voor de opmaak van 

brandpreventiedossiers. 

2. Het agendapunt ‘Ingebruikname tentoonstellingsruimte vrijetijdscentrum door Huis van het Kind 

en optimalisatie back office’ wordt verdaagd. 



3. Akkoord met een model van overeenkomst houdende georganiseerd vrijwilligerswerk ART. 

 

De klant centraal in de dienstverlening stellen 

1. Het agendapunt ‘Vaststelling retributiereglement op de begraafplaatsen’ wordt verdaagd. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met een afsprakennota – gemeentelijke administratieve sancties. 

2. Akkoord met de bekrachtiging van de tijdelijke terrasvergunningen horeca. 

3. Akkoord met de bekrachtiging van de tijdelijke politieverordening naar aanleiding van het afsluiten 

van de Processieweg voor het aanleggen van een terras voor café ‘De Korenbloem’. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Bekrachtiging van het 

besluit van de burgemeester d.d. 9 september 2020 – Opheffing tijdelijke politieverordening 

betreffende het verbod op het plaatsvinden van publieke en private evenementen – Tijdelijke 

politieverordening betreffende de verplichting tot voorafgaande toelating voor de organisatie van 

voor het publiek toegankelijke outdoor evenementen op privaat domein’ op de agenda te plaatsen. 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Bekrachtiging van het 

besluit van de burgemeester d.d. 14 september 2020 – Tijdelijke politieverordening betreffende 

het fysiek vergaderen achter gesloten deuren van de gemeenteraad en de raad voor 

maatschappelijk welzijn vanaf 24 september 2020’ op de agenda te plaatsen. 

 


